

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:138034-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Usługi odśnieżania  
2018/S 062-138034**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 030-065552)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie  
ul. Głowackiego 56  
Kraków  
30-085  
Polska  
Tel.: +48 124465810  
E-mail: [i.gesiarz@zdw.krakow.pl](mailto:i.gesiarz@zdw.krakow.pl)  
Faks: +48 124465702  
Kod NUTS: PL21  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.zdw.krakow.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Kompleksowe (letnie i zimowe) utrzymanie dróg wojewódzkich na terenie województwa małopolskiego w latach 2018 do 2022 z podziałem na części  
Numer referencyjny: ZDW-DN-4-271-6/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
90620000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Niniejsze zamówienie składa się z 32 części zamówienia nazywanych na gruncie niniejszego postępowania Zadaniem.  
W ramach pięciu części odpowiadających właściwości terytorialnej pięciu rejonów dróg wojewódzkich (jednostek terenowych Zarządu Dróg Wojewódzkich w Krakowie) wydzielone zostały zadania, których dotyczyć mogą oferty częściowe. Przedmiotowe zamówienie w ramach każdego z zadań obejmuje wykonywanie usług i robót z zakresu letniego i zimowego utrzymania dróg wojewódzkich ujętych w następujące sześć grup:  
— Grupa nr 1: Naprawa korpusu drogi,

- Grupa nr 2: Odwodnienie,
- Grupa nr 3: Bezpieczeństwo,
- Grupa nr 4: Estetyka,
- Grupa nr 5: Zimowe utrzymanie dróg,
- Grupa nr 6: Remonty cząstkowe nawierzchni.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/03/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 030-065552](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/03/2018

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 05/04/2018

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/03/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/04/2018

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**